
Revisiones

Rev Descripción Fecha Aprobado

J.PérezDibujado

Comprobado

Aprobado 1

Aprobado 2

Salvo indicación contraria
cotas en milímetros
ángulos en grados

tolerancias ±0,5 y ±1º

Nombre Fecha

Siemens PLM Software

Título

A3
Plano Rev

Archivo: Plano de Conjunto.dft

Escala Peso Hoja 1 de 1

22/06/09
Solid Edge ST

PASIBOT

CONJUNTO

1
1

3
1

2
1

Número de
elemento

Nombre de
archivo

Cantidad

1 CADERAS.asm 1

2
PIERNA

IZQUIERDA.asm
1

3
PIERNA

DERECHA.asm
1

1:4 11,064 kg



Revisiones

Rev Descripción Fecha Aprobado

J. PérezDibujado

Comprobado

Aprobado 1

Aprobado 2

Salvo indicación contraria
cotas en milímetros
ángulos en grados

tolerancias ±0,5 y ±1º

Nombre Fecha

Siemens PLM Software

Título

A3
Plano Rev

Archivo: Plano de Caderas .dft

Escala Peso Hoja 1 de 1

23/06/09
Solid Edge ST

PASIBOT

CADERAS

15
1

17
1

16
1

18
1

20
1

21
1

19
2

8
2

2
1

7
1

6
4

12
4

11
1

13
1

3
1

14
1

9
1

10
1

1
2

5
8

4
8

Número de
elemento

Nombre de
archivo

Cantidad

1
Rodamiento eje
principal.par

2

2 Eje principal.par 1

3
Engranaje
principal.par

1

4 Rosca motor.par 8

5
Rosca con base

motor.par
8

6
Ejes de

Cadera.par
4

7
Ejes de Cadera

2.par
1

8 Deslizadera.par 2

9
Pieza motor

1.par
1

10
Pieza motor

2.par
1

11
Enganche motor

eje.par
1

12
Ejes

roscados.par
4

13
Engranaje
primario.par

1

14
Engranaje

secundario.par
1

15
Cadera exterior
derecha.par

1

16
Cadera interior
derecha.par

1

17
Cadera exterior
izquierda.par

1

18
Cadera interior
izquierda.par

1

19 Corredera.par 2

20 Correa 1.par 1

21 Correa 2.par 1

1:2 5,466 kg



Revisiones

Rev Descripción Fecha Aprobado

J. PérezDibujado

Comprobado

Aprobado 1

Aprobado 2

Salvo indicación contraria
cotas en milímetros
ángulos en grados

tolerancias ±0,5 y ±1º

Nombre Fecha

Siemens PLM Software

Título

A3
Plano Rev

Archivo: Pierna derecha.dft

Escala Peso Hoja 1 de 1

24/06/09
Solid Edge ST

PASIBOT

PIERNA DERECHA

13
1

12
2

8
2

11
1

2
2

14
1

5
2

19
1

1
35

6
1

7
5

9
2

10
1

4
2

18
3

15
4

17
2

16
2

Número de
elemento

Nombre de
archivo

Cantidad

1 Rodamiento.par 35

2 Fémur.par 2

3* Arandela.par 17

4 Tibia.par 2

5 Peroné.par 2

6 Rodilla.par 1

7 Separador.par 5

8 Contrafémur.par 2

9
Tendón

inferior.par
2

10
Tendón

superior.par
1

11
Estabilizador

.par
1

12 Biela.par 2

13 Balancín.par 1

14 Manivela.par 1

15
Tornillo
M5x21.par

4

16
Tornillo

M5x38.par
2

17
Tornillo

M5x27.par
2

18
Tornillo
M5x16.par

3

19 Pie derecho.par 1

1:3,5 2,799 kg



Revisiones

Rev Descripción Fecha Aprobado

J. PérezDibujado

Comprobado

Aprobado 1

Aprobado 2

Salvo indicación contraria
cotas en milímetros
ángulos en grados

tolerancias ±0,5 y ±1º

Nombre Fecha

Siemens PLM Software

Título

A3
Plano Rev

Archivo: Pierna izquierda.dft

Escala Peso Hoja 1 de 1

24/06/09
Solid Edge ST

PASIBOT

PIERNA IZQUIERDA

5
18

13
1

12
2

6
2

11
1

9
2

14
1

1
2

19
1

2
34

4
1

8
5

7
2

10
1

3
2

16
3

15
4

18
2

17
2

Número de
elemento

Nombre de
archivo

Cantidad

1 Peroné.par 2

2 Rodamiento.par 34

3 Tibia.par 2

4 Rodilla.par 1

5 Arandela.par 18

6 Contrafémur.par 2

7
Tendón

inferior.par
2

8 Separador.par 5

9 Fémur.par 2

10
Tendón

superior.par
1

11
Estabilizador.pa

r
1

12 Biela.par 2

13 Balancín.par 1

14 Manivela.par 1

15
Tornillo
M5x21.par

4

16
Tornillo
M5x16.par

3

17
Tornillo

M5x38.par
2

18
Tornillo

M5x27.par
2

19
Pie

izquierdo.par
1

1:3,5 2,799 kg


	Plano de Conjunto
	Plano de Caderas 
	Pierna derecha
	Pierna izquierda

